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Petice proti stavebnímu záměru „Lom Kuničky“, 
těžba Granodioritu v katastrálním území Kuničky 

 
(ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, v platném znění) 

 
 

My, níže podepsaní občané, vyslovujeme zásadní nesouhlas se záměrem „Lom 
Kuničky“, těžba Granodioritu v katastrálním území Kuničky. Pozemky k tomuto 
záměru Kamenolomů ČR, s. r. o., poskytla společnost SALM, a. s., Lesnická 215, 
Rájec-Jestřebí a Hartig Philipp Dr., 33/7 + 8 Florianigasse, A-1080 Vídeň. Žádáme 
představitele státu a Jihomoravského kraje, aby k tomuto záměru nebylo vydáno 
souhlasné stanovisko. 
 

Odmítáme změny, které by vedly ke zhoršení vydatnosti nebo ztrátě pramenišť, 
ohrozily zdroje pitné vody pro obyvatele obce Kuničky, případně pro obyvatele 
přilehlých obcí.  Odmítáme změny, které by ohrozily budoucnost lokálních toků, 
rybníků Lenčov a Sládkových rybníků v Rájci-Jestřebí a které by změnily 
hydrogeologické poměry v celé oblasti. 
  
Odmítáme zatížení nákladní dopravou, předpokládaný nárůst 240 vozidel denně 
(120 vjezd+120 výjezd), které by vedly ke zhoršení propustnosti dopravy k silnici 
I/43, a to zejména v Rájci-Jestřebí a v přilehlých obcích.   
  
Odmítáme žít v přítomnosti neustálého hluku a prachu včetně karcinogenních látek 
z provozu lomu, z odstřelů a z nákladní dopravy. 
  
Odmítáme změny, které by vedly k nevratnému zhoršení ekologické stability 
v území, které je nedaleko od hranice CHKO Moravský kras. Odmítáme změny, 
které by vedly k nevratnému poškození CHKO Moravský kras a zároveň měly 
negativní vliv na čilý turistický ruch v této lokalitě. 
  
Odmítáme změny, které by vedly k ohrožení života fauny a flóry, k definitivnímu 
zničení lesa, který se přirozeně obnovuje po rozsáhlé kůrovcové kalamitě. 
  
Odmítáme změny, které by vedly ke snížení hodnot našich majetků v krajině, která 
je již zatížena existujícím kamenolomem ve Lhotě Rapotína, ve vzdálenosti přibližně 
6 km od hranice plánovaného lomu. 
  
Odmítáme žít v mrtvé, zdevastované krajině. 
 



 



 


